

ПЛОДОТВОРНЫЙ ВИЗИТ

Глава МИД Азербайджана провел ряд встреч в Государстве Палестина



30 марта министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов в рамках официального визита в Палестину встретился с премьер-министром Государства Палестина Мохаммедом Штайехом.

На встрече обсуждались повестка дня двустороннего сотрудничества между Азербайджаном и Палестиной в различных сферах, вопросы взаимодействия на многосторонних платформах, а также ситуация в регионе.

Министр Джейхун Байрамов, отметив, что связи между двумя народами опираются на исторические корни и наши народы поддерживают тесные дружественные отношения, коснулся перспектив расширения сотрудничества между Азербайджа-

ном и Палестиной в различных областях. Была выражена уверенность в том, что открытие представительского офиса Азербайджанской Республики в палестинском городе Рамаллах создаст новые возможности для развития отношений.

Премьер-министр Государства Палестина Мохаммед Штайех сказал, что его страна заинтересована в дальнейшем расширении сотрудничества с Азербайджаном. Он поблагодарил правительство Азербайджана за гуманитарную помощь, оказанную нашей страной Палестине, внимание, уделяемое палестинскому вопросу, и поддержку в рамках международных организаций. Премьер-министр подробно рассказал о трудностях, переживаемых в рамках израильско-палестинского конфликта.

Министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов в рамках официального визита в Палестину встретился с министром иностранных дел Государства Палестина Риядом аль-Малики.

На встрече были обсуждены актуальные вопросы, стоящие на повестке дня двустороннего и многостороннего сотрудничества между Азербайджаном и Палестиной, в том числе ситуация в регионе.

Министр Джейхун Байрамов отметил, что взаимные визиты на высоком уровне, в том числе наличие политического диалога между Азербайджаном и Палестиной, сыграют значимую роль в развитии двусторонних отношений, основанных на дружбе, солидарности и взаимном уважении.

В ходе беседы стороны с удовлетворением отмечали плодотворное сотрудничество между Азербайджаном и Палестиной в политической, экономической, культурной, гума-

нитарной, образовательной, туристической и других областях, а также взаимную поддержку в рамках Организации Объединенных Наций, Движения неприсоединения, Организации исламского сотрудничества и других международных организаций.

Была выражена уверенность в том, что Распоряжение Президента Азербайджанской Республики об учреждении представительского офиса Азербайджана в Государстве Палестина в городе Рамаллах сыграет важную роль в дальнейшем укреплении отношений между двумя странами.

Подчеркивалось, что Азербайджан поддерживает мирное урегулирование палестино-израильского конфликта, препятствующего установлению мира, безопасности и стабильности и приводящего к серьезному гуманитарному кризису в регионе.

На встрече также состоялся обмен мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес.